P O K Y N Y   N A   C E S T U   D O   C H O R V A T S K A
cestovní agentury Hatrie
rok 2024 UMAG – středisko apartmány Polynesia
termín 7.6 – 16.6.2024
Sraz je v 17:15 u školy v Holandské ulici na Kladně, odjezd v 18 hodin v pátek dne 7.6. 2024
 
Příjezd do Umagu: autobus přijíždí v brzkých ranních hodinách, počítejte s tím, že ubytování je dle hotelového řádu až po 14 hodině, ale od rána se můžete koupat, máte k dispozici lehátka u bazénu, sprchy i WC, borovice na břehu moře dávají stín. Na recepci apartmánů Polynesia budeme potřebovat doklady (pas nebo občanku) všech ubytovaných osob. Informace o pobytovém místě, mapu a program výletů dostanete na informační schůzce s delegátem, paní Alenou Chýlkovou.
 
Ubytování je na 7 nocí od soboty 8.6. do soboty 15.6. 2024. Středisko má otevřený bazén s mořskou vodou, restaurace, kavárny a u recepce i prodejnu potravin. Apartmány jsou situovány 150–200 metrů od moře, s příslušenstvím, televizí a telefonem, jsou tvořeny z dvoulůžkových ložnic, obývacího pokoje s gaučem pro další dvě osoby (čtyřlůžkový apartmán) a dalšího lůžka (pětilůžkový apartmán) a kuchyňského koutu (lednička, vařič, nádobí). Polopenze (snídaně + večeře) se podává formou bohatých švédských stolů v restauraci přímo na břehu moře. Nápoje u večeře se hradí zvlášť.
 
Návrat do Kladna bude v neděli dne 16.6.2024 v ranních hodinách.
 
POZNÁMKY
- ložní prádlo i ručníky jsou k dispozici, osušku na pláž a karimatku vezměte vlastní
- závady na ubytování hlaste bez odkladu pedagogům!
- každý účastník zájezdu musí mít platný doklad (občané ČR pas nebo občanský průkaz), cizinci dle své mateřské země doklady opravňující k cestám po EU. Za problémy v případě neadekvátních či neplatných dokladů je odpovědnost výhradně na každém klientovi.
- pojištění je v ceně, pojišťovací kartičky budou u pedagogů, s sebou kartu zdravotní pojišťovny.
- měna v Chorvatsku je euro a doporučujeme si kapesné vzít s sebou v hotovosti. V Chorvatsku směnárny směňují české koruny, ve většině obchodů můžete platit i kartou. Nezapomeňte peníze na  výlety nabízené přímo na místě. Na cestu přes Rakousko, Itálii a Slovinsko a na fakultativní výlet do a Benátek budete také potřebovat eura.
- do moře vezměte koupací boty, dvoje plavky, dva ručníky, případně karimatku, čepici nebo šátek proti slunci, sluneční brýle
doporučujeme sprej proti komárům, krém na a po opalování, hygienické potřeby
- na cestu, která vede přes Alpy přes noc, si vezměte teplé oblečení do busu včetně bundy,nezapomeňte deštník a pláštěnku (deštník povinný).
- jídlo na cestu tam, budou zastávky u benzínek, kde možno další jídlo dokoupit, drobné euro na WC.
- krabičku na jídlo na výlety, láhev na pití
 
Výlety placené na místě:
Bude vybíráno první den v hotovosti v eurech (orientační ceny dle loňského roku):
Benátky – Itálie – rychlolodí, celodenní výlet s prohlídkou města 80,- Euro (+ příplatek za projížďku po kanálu La grande cca 30 Euro)
Loď s proskleným dnem v Umagu 20,- Euro
Rovinj a Poreč – lodí, celodenní výlet včetně oběda na lodi 40,- Euro
 
Výlety v ceně:
Umag/ Umago prohlídka města s průvodcem pro ZŠ i SŠ
Terst – Itálie celodenní výlet busem s návštěvou zámku Miramare následně návštěva historického města Piran (pro ZŠ + SŠ vyjma uměleckých oborů).
Grožnjan / Grizianna – celodenní výlet busem (pro SŠ umělecké obory) do historického města, Centrum evropského výtvarného umění, umělecké dílny pro umělecké obory SŠ.
Levandulová farma, ochutnávky typických produktů.


- “SOS“ telefon +385 91 5191221 zástupce CA v Chorvatsku
- zastupitelský úřad ČR v Záhřebu telefon 00385 1 617 7246, 00385 1 617 6894, fax 00385 1 61 76630, (po – pá 7:45 - 16:15 hod), mobil mimo úřední hod. +385 91 612 1533, adresa Radnička cesta 47 / VI, Zagreb
 
cest. agentura HATRIE telefon 602 222 308, email: hatrie.travelagency@seznam.cz

Vedoucí zájezdu PhDr. Jana Zýková – 602 395 480, WhatsApp: 601 528 825

Aktivujte si na svém uvedeném čísle WhatsApp do čtvrtka 23.5.2024 – společná skupina KŠPA Umag 2024
